Согласие на получение рекламы

В соответствии с ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ  «О рекламе» заявляю о добровольном согласии на получение от ООО «НТЦ Измеритель», зарегистрированного по адресу: 115280, г. Москва, Ленинская Слобода, 19, стр.4 (далее - Рекламораспространитель), рекламы путем направления ее мне на номер телефона и/или адрес электронной почты, указанные мной на сайте Рекламораспространителя (далее – контактные данные) по адресу: www.shtrih-m.ru (далее – Сайт). 
Под рекламой я понимаю информацию, распространяемую любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованную неопределенному кругу лиц и направленную на привлечение внимания к товарам, работам, услугам Рекламораспространителя, формирование или поддержание интереса к этим товарам, работам, услугам и их продвижение на рынке.
Нажатие мною кнопки «Отправить» в карточке «Оформить заказ» на Сайте является полным и безусловным выражением моей воли на осуществление Рекламораспространителем вышеуказанных действий посредством использования сетей электросвязи, в том числе телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, а также путем отправки электронных сообщений по компьютерным сетям, включая Интернет.
Настоящее согласие действует в течение 5 (Пяти) лет с даты его выдачи и может быть отозвано путем подачи мною соответствующего письменного заявления Рекламораспространителю, не менее чем за 3 (Три) рабочих дня до даты отзыва согласия.
Я проинформирован о праве отозвать данное согласие, праве на получение сведений о Рекламораспространителе, праве на ознакомление с моими контактными данными, праве требовать уточнения моих контактных данных, блокирования или уничтожения моих контактных данных в случае, если они являются неполными, устаревшими, недостоверными, незаконно полученными.
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